



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ**

**Μάθημα Πρακτικής Άσκησης (ΠΑ)
Επιλογή Φοιτητών-τριών για την 1^η Φάση ΠΑ**

Α. Οι φοιτητές που επιλέγησαν να συμμετάσχουν στην 1^η φάση της Πρακτικής άσκησης, που θα πραγματοποιηθεί το δίμηνο Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2016, είναι οι:

Όνοματεπώνυμο Φοιτ.	Εξάμηνο	Φορέας
Βασιλειάδου Μαρία	ΙΑ	NOESIS
Λαγουδάκης Γεώργιος	ΙΑ	Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ)
Λίτσα Αλίκη	Θ	NOESIS
Μαλίκης Σάββας	Θ	Φροντ. ΕΠΙΛΟΓΗ, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε
Μάρκου Παρασκευή	Θ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"
Μπουλούμης Θεόδωρος	Θ	Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ) Ευόσμου
Παπακωνσταντίνου - Πρεσβέλου Ίρις	Θ	Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ)
Σκοπίδου Θεοδώρα	Θ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"
Τερζίδης Εμμανουήλ	Θ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"
Χρυσάφης Ιωάννης	ΙΑ	UNIQUE TECHNOLOGY ΕΠΕ

Οι παραπάνω 10 φοιτητές και φοιτήτριες καλούνται από **7 - 11/10/2016 και έως τις 20:00**, να συμπληρώσουν online αίτηση στο σύστημα της Πρακτικής Άσκησης, εισάγοντας τα προσωπικά τους στοιχεία και επιλέγοντας την αντίστοιχη θέση Πρακτικής Άσκησης.

Η Πρακτική Άσκηση θα έχει διάρκεια 2 μήνες, είναι επιδοτούμενη και πλήρους απασχόλησης.

Β. Οι φοιτητές που επιλέγησαν να συμμετάσχουν στην 1^η φάση της Πρακτικής άσκησης **σε σχολεία**, που θα πραγματοποιηθεί το δίμηνο Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2016, είναι οι:

Όνοματεπώνυμο Φοιτ.	Εξάμηνο	Όνοματεπώνυμο Φοιτ.	Εξάμηνο
Γιαλαβουζίδου Περιστέρα	Z	Μπέκου Ελένη	Z
Γουγά Αφροδίτη	Z	Νικολαΐδου Συμέλα	Θ
Γρίβα Αικατερίνη	Z	Τσακίρης Νικόλαος	Θ
Μπέη Βασιλική	Z	Στράντζαλη Δέσποινα	Z

Οι παραπάνω 8 φοιτητές και φοιτήτριες καλούνται από **7 - 11/10/2016 και έως τις 20:00**, να συμπληρώσουν online αίτηση στο σύστημα της Πρακτικής Άσκησης, εισάγοντας τα προσωπικά τους στοιχεία και επιλέγοντας την αντίστοιχη θέση Πρακτικής Άσκησης.

Η Πρακτική Άσκηση θα έχει διάρκεια 2 μήνες και είναι πλήρους απασχόλησης.

Η κατανομή σε σχολεία, θα ανακοινωθεί την **Παρασκευή 7/10 στις 3μμ** στην Αίθουσα του Εργαστηρίου Διδακτικής.

Γ. Όλοι οι επιλεγέντες φοιτητές και φοιτήτριες καλούνται να δηλώσουν το μάθημα και να ενημερώσουν άμεσα τους επόπτες τους για την επιτυχή συμπλήρωση της online αίτησής τους στο σύστημα .

Οι υπεύθυνοι του μαθήματος